Konumponvnwvie pabomot no mamemamurke YMK «Illkona Poccuuy (agmopot
yueonuka M.U.Mopo u op.) 4knacc

Bxoanas KOHTpoJIbHAS padora «YUmeaa or 1 pgo 1000»Yernipe

apumMeTHYeCKHUX AeHCTBUSA
I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.

C oaHOrO yyacTka IKOJbHUKK coOpasii 160 Kr MOPKOBH, a C Ipyroro — B 2 pasa
6ombiie. YeTBepTyro 4acTh BCE MOPKOBU OHU M3PACXOJ0BAIM HAa KOPM KPOJUKAM.
CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB MOPKOBH M3pPACX0JI0BAIM HA KOPM KpOJIUKaM?

2. HaiiguTe 3Ha4€HUS BBIPAXKEHU.
18+36:9+6-8-50

400 - (80 +180:3) + 60

3. Pemnte npumepsl

CTOJIOMKOM.

138 + 567 152 - 6 447

—-189 867:3

4. IlepeBenure.

125cM=..Mm...MM...c M 7M3cM=...cM
847 oM = ..M ...IM 700 CM2=...I[M2

5. HauepTtuTe npsaMoyrojabHUK CO CTOpoHamu S5 cM u 3 cMm. Halinure ero
IJIOILA/b U IEPUMETP.

Il BapuanT

1. Pemure 3amauy.

Ha ogHom yuyacTke mIKOABHUKYU BbIpacTuiIu 240 Kr KamycThl, Ha IPyroM — B 2
pa3a MeHblIe. YeTBEPTYIO YacTh BCEW KamyCThl U3PACX0/I0BAJIM Ha KOPM
KponnkaMm. CKOJIbKO KUJIOTPAMMOB KaIlyCThl U3pacX00BaIN HA KOPM KpPOJIHKaM?
2. Haiinute 3Ha4€HUs BBIPaKCHUI.

(18+36):9+6-8-50

720: (2 +7) + (140 - 90)

3. Pemute nmpumepbl

CTOJIOUKOM.

523 + 197 279 - 3
831 - 369 792:2

4. IlepeBenure.
E8M4cm=...cM 275¢cM= ..M ...IM ...CM



9OOCM2=...I[M 631l M= ..M ...IM

5. HauepTture npamMoyroiabHUK cO cTOpoHamMu 6 ¢cM u 2 cMm. Haiinute momans u
MIEPUMETP ITOTO NPAMOYTOJIbHUKA.

KOHTPOJIbBHAS PABOTA 2

KontposabHast padora nmo reme «duciaa, koropsie 6osbie 1000. Hymepauus»
Bapuanr 1.

1. 3amumu uyncna ot 3798 no 3806

2. 3amuiy 4ucjio, B KOTOPOM:

a) 15 enunun IV knacca, 30 equnu III kimacca, 567 enunui I kimacca, 306
enuHaull | xiaacca

0) 168 mmmnonoB 48 Teicsid 30 enMHUIL
B) 27 MuuinoHa 27 TeICSY 27 eIMHUII

r) 3 muwumapaa 430 MuiMoHoB S Teicsy S0 e uHMUIIL.

3. Beruucinu.

64 000 : 1000 7800 x10
3000+400+50+9 400 376-400 000-70
5000+60+2 543 605-500 000-600
9000+5 43 879-43 000-800

4. Pemu 3a1aqy.

Tokapb 3a cemru4acoBoit pabounii eHb BRITAYMBAET 63 J€Talu, a €ro yYeHUK 3a
6 4 BerTaunBaet 30 Takux geranei. Ha ckosbko Oosbliie AeTaiei BeITaunBaeT 3a |
9 pabouunii, 4eM ero yUYeHUK?

5. Pemn ypaBHeHusI.
108:a=9 b:3=11 14 x c=42

BapwuanT 2

1. 3anumm uucia ot 5697 no 5703



2. 3amuily Yuciao, B KOTOPOM:

a) 7 equnun IVkiacca, 31 equnumna 111 kmacca, 907 equnui 11 kimacca, 36 equnui |
Kjacca.

0) 22 munapaa 40 MusuioHoB 16 Teicsy 20 enuHuUL.
B) 118 MunmnonoB18 teicau 80 exuHUII.

r) 35 MUTHOHOB 35 ThICSY 35 eIMHMUII.

3. Beruuciu.

84 000: 1 000 5300x100

7 000+500+60+3 657 908 — 600 000 - 1
6 000+500+1 800 231 — 800 000 -1
7 000+7 657 997 — 65 000 — 70

4. Pemmu 3ayauy.

Pabouwnii 3a cemuvacoBoii pabounii JeHb U3TOTAaBIUBACT 56 neTajeH, a ero
YY€HUK 3a 4 4 u3roraBnupaet 24 takue aeranu. CKOJIbKO BCETO JIeTaei
M3rOTaBIMBAIOT 3a 1 4 pabouunii U ero yueHUK BMecTe?

5. Pemn ypaBHEHus.
96:a =8 x4 =11 13 x c=52

KOHTPOJIBHAS PABOTA 3
Beanuunsbl

I Bapuanrt

1. Pemute 3amauy.

JInsl IKONMBHOM CTOJIOBOM 3aCOJIIIM OTYpLBL. B MEepBbIN I€Hb 3aCOIUIN OT'ypPIIbI
B 5 OouoHKax, 1o 18 kr B kaxxgom. Bo BTOpoii nens orypiioB 3acommau Ha 105 kr
OombIIIe, YeM B MEpBbIi 1eHb. CKOJIBKO KT OTYPIIOB 3aCOJIMIIN 3a JIBA THA?

2. Permure mpumep. (210 —30) : 9 - (999 + 1)

3. CpaBHure.

48M9cMm ... 48 M 9 nm 3150...371240 xr
43000 M ... 4 xm 300 m 4001;...4150a
...5ra 8300r...8kr3r

4. Pemite mpuMepsl.
750 000 : 1 000 819 - 1 000
306 500 : 10



4700 - 100

5. BeinonHuTe IejIeHUE ¢ OCTaTKOM U IPOBEPKY K
HEMY.

458 : 3 673:4

Il BapuaHnrT

1. Pemure 3amauy.

C 0ZIHOTO OMBITHOI'O y4acTKa IIKOJIBHUKUA coOpanu 4 Meika kaprodens, mo 50
K[ B KaXJoMm, a co BToporo Ha 110 kr Oosbiie, yem ¢ mnepBoro. CKOJBKO Kr
KapTodesis KOJIbHUKHA COOpalu C IBYX y4aCTKOB?

2. Pemnte npumepsl. (480 +320) : 8 - (9 +91)

3. CpaBHure.
6M7cM... 6 M7 1M 317...30009km 3 M

...9030 M 4161n...4717550Kkr40a...
4 000 m2 8w 2Kr... 82 kr

4. Pemure nmpumepsl.
8 600 - 100

56 000 : 1 000

105 600 : 10

916 - 1 000
S. BBINOJIHUTE AEIEHUE C OCTATKOM U IPOBEPKY K
HEMY.

569 : 6 187 7

KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne4 « ciiokeHHe U BLIYUTAHHE»

| BapuaHT

1. Pewuume 3a0auy, 3anucwléasn peuieHue
CMOAOUKOM.
Ha xom6unate B nexadbpe m3roroBwin 7 163 11 coka, a B sHBape Ha 678 11 coka
MeHblie. 13 Bcero coka 9 789 11 pa3nuin B NaKeThl, & OCTATbHON COK — B OYTBHUIKH.
CKOJIBKO JIUTPOB COKa PA3IWIN B OYTHUTKH?

2. Boinonnume evluucnenus u coenaitme npoeepKy:
900 000 — 32 576 427 816 + 298 795



3. Botuucnume, 3anuceléas 6bluucieHus
CMOJIOUKOM.

42 km 230 M — 17 kM 580 m 5930 mua — 50 MmuH

29 1350 kr + 18 T 980 kT 9 kM — 890 m
4. Ilepegedume:

SmMuH32c=...cC 2r. 5 Mec. = ... MecC.
5000 ner = ... B. 2cyr.3u=...4
180 MUH = ... 4 600 ¢ = ... MuH
72 4= ... CyT. 4 B.=... ;€T
5*. Bcmasébme nponyuwiennvle yugpol.
4530
+ 6508
o079
00591

Il Bapuanrt

1. Peuuume 3a0auy, 3anucwsiéasn peuieHue
CMOJIOUKOM.
B ogHOM MaBmiIb0HE KHUKHOM sipMapku 06110 9 895 kHur, a B Apyrom —Ha 1 376
KHHT OoJbIe. M3 Bcex kaur 13 297 Obutn 1181 AeTel, a OCTAIBHBIC IS B3POCIBIX.
CKOJIBKO OBIIO KHHT JJISl B3POCIBIX?

2. Boinonnume evluucnenus u coenaitme nposepKy:
800 080 —54 996 397 631 + 128 679

3. Buiuucnume, 3anucovléasn 6bluucienus
CMOJIOUKOM:

16 1290 xr — 8 T 830 xr 6 4y 20 MmuH — 35 MuH

52 kM 260 M + 39 kM 890 M 10 kM — 480 m
4. Ilepesedume:

4vMua40c=...cC 6 090 meTr = ... B. ... J€T
4r. 8 Mec. = ... Mec. lcyr. lu=...4

IMun l6c=...c 240 MUH. = ... 4

72 mec. = ... ner 12 B.=... et

5*. Bcmaeébme nponyuienHble yugppol.



6710

+ 5083
7609
00626

KOHTPOJIbBHAS PABOTA 5

«YMHOKE€HHE U JeJIeHHEe HA OJJHO3HAYHOE YHCII0»

I Bapuanr

1. Pemure 3amauy.

Ha priHOK mipuBesu 610K, TPYIIN U CJIMBBI, Bcero 4 T. 51610k Obuto 2 240 KT,
rpyl — B 2 pa3a MeHbIIIe, YeM 5I0JI0K, a OCTalibHOE — cIIUBBI. CKOJIBKO
KWJIOTPAMMOB CJIMB MIPUBE3TIU HA PHIHOK?

2. BeimosmauTe BBIYHCIICHU, 3aIIMChIBas1 KaXa0€ HeﬁCTBHG CTOJIOMKOM.

(18 370 + 23 679) : 7 (800 035 — 784 942) - 6

3. CpaBHure:
S5kM4M...5km 40 om

60 T 200 kr ... 62 000 kr
2454 ... 4cyr. 54

4. Haiinute miomaapr NpsSMOYroJbHUKA CO CTOpOHAMH 3 ¢cM U 6 cM.

5. Pemnre ypaBHEHUHA.

290 + x =640 — 260 84:x=6-7

Il BapuanT

1. Pemute 3anauy.

Ha monounom 3aBoxe uszroroBwiu 6 000 1 MonoyHoU npoaykiuu. Monoka — 3
600 11, kedupa — B 3 paza MEHbIIIE, YEM MOJIOKA, & OCTATbHOE — PshKeHKA. CKOJIBKO
JUTPOB PSIKEHKH U3TOTOBWJIM HA MOJIOYHOM 3aBOjie?

2. BeImosHHTE BRIUKCIICHHS, 3aIMMCHIBAs KAk 10e AeiicTBre cToionkoM. (18 048
+ 53 976) : 8 (600 084 — 597 623) - 7

3. CpaBHurte:
3710kr...31l1
45000 m ... 40 km 500 m
2c¢cyr.204 ... 684

4. Haiinute muomaapr NpsMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 4 cM U 5 cMm.



5. Pemure ypaBHeHus.
400 -x=275+25 3-x=87-6

KOHTPOJIBHAS PABOTA 6
«CkopocTb, BpeMsi, pAaCCTOSTHHE)

1 BapuaHT.
1. Pemu 3anauy.

Ot AByX npucTaHel, HaxXoaAUMXcs Ha paccTossHuU 90 KM JIpyr oT Japyra,
OJIHOBPEMEHHO OTIPABUJIMCH HABCTPEUY APYT APYTY JIBa TEIJI0X0/1a U
BCTpEeTHIIUCH Yepe3 2 yaca. CkopocTh ogHOro u3 HUX 21 kM/4. C Kakoil CKOPOCThIO
1€ BTOPOH TEMI0X0A?

2. BBIUMCIU, BBIITOJIHHB 3aIIMCh CTOJIOUKOM.

43 600x5 2 400x30 540x700 80x356

3. Pemmn ypaBHeHUsI.

X — 546 =35+64 x 5=200-75

4. BeIpa3u B yKa3aHHBIX €JUHULIAX U3MEPEHUS.

45m2amM=__ 1M 8T511=  Kr

7cyT.14u=_ 4 20 000cm=_ ™

5*. Ha mpsimoii otmetunu 10 Toyek Tak, 4TO pacCTOSHUE MEXAY JTOOBIMU
COCEeJHUMHU TOUYKaMH paBHO ScM. KakoBo paccTtosiHre MeXAy KpalHUMU TOUYKaMu?



2 BapuaHT.

1. Pemu 3anauy.

JIBe 1IeBOYKH OJJTHOBPEMEHHO BBIIIIN U3 CBOMX JIOMOB HaBCTPEUY APYT APYTY U
BCTpeTHIHUCh yepe3 3 MuH. CKOpOoCTh MepBoil 1eBouku 60M/MUH, a BTOPOit
neBouku — 70m/MuH. KakoBo paccTrosiHue Mexay UX AoMamu’?

2. BBIUMCIU, BBITIOJIHHB 3aIMCh CTOJIOUKOM

2 300x90 64 000x3 640x800 70x357

3. Pemn ypaBHEHUS.

376 —x=7x9 y:3=720:9

4, BI)IpaSI/I B YKAa3aHHbIX CAMHUIAX U3MCPCHUA.

4423MUH=  MWH 36uSkr=__ kr

Tmldcm=_ cMm 34 000gmM=__ M

5%*. CKOJBKO pa3IMYHbIX MPOU3BEICHUN, KpaTHBIX 10, MOXKHO COCTaBUTH U3
MHOKuTeneun 2,3.5,7?



KOHTPOJIbBHASA PABOTA 7

NroroBas KoHTpoJibHAs paboTa
1 BapuaHT
1. Pemn 3anauy.

N3 nByX ropogoB OTHOBPEMEHHO HAaBCTPEUY JIPYT APYry OTHPABUIUCH CKOPBIN
1 TOBapHbIi noe3na. Ouu BeTpeTrinch yepe3 13 4. KakoBo paccrosinue Mexay
ropoJilaMH, €CJId U3BECTHO, UTO CKOPOCTh cKoporo noesna 100km/4, a CKopocThb
TOBapHOTO noe3aa 50 km/a?

2. Beruncnu 3HaYeHUs BBIPAKCHUM.

815x204 — (8 963+68 077):36

9676+ 12 237 — 8787x2:29

3. CpaBHHU BEJIMYHHBI.

5400kr...5411 4920MmuH...420MuH
970cMm...97m 3am7cM...307cm

4. Pemin ypaBHEHHS.

x- 8 700=1 700

5. Pemn 3amauy.

JlnHa yyactka npsMoyroiabHoi Gopmbl 200M, a muprHa B 2 pa3a MEHBIIIE.
Haiigure mmomans v nepuMeTp ydacTka.

6*. Ons n Anéma nmo3sHakoMuiInch 7 jieT Hazana. CkoJibko et Toraa osuio Ole,

eciu uepe3 5 net Anemre 6yner 17 net u on crapme Onu Ha 2 roga? Bapuant



2 BAPUAHT
1. Pemu 3anauy.

N3 nByX ropoaoB, pacCTOSHUE MEXKAY KOTOPBIMU 918 KM, BbIEXaIn
OJTHOBPEMEHHO HABCTpEUy JPYT IPYry ABa CKOpbIX noe3na. CKopocTb OJHOTO
noesna 65 km/4. KakoBa CKOpOCTb Ipyroro mnoes3zia, €ciy 1noe3aa BCTPETHIINCh
yepes 64?

2. Boruucnu 3Ha4eHMs! BhIPAXKEHUH.

587x706+(213 956 — 41 916) :34

735 148 — 86 499+ 56 763:9x45

3. CpaBHM BEJIMYUHBI.

4156KT...456KT 4munu40c...430c 870cm...8am7cMm
8cMOMM. ..86MM

4. Pemin ypaBHEHHE.

2 500-y=1 500

5. Pemm 3agauy.
Juna nosist 130 M, a mupuHa Ha 60M MeHble. Halinure nepuMeTp U miomaib
y4dacTKa.
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